
>

>
33

33
Piano

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀
ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰

œ∀↓
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

q = 48

ο

Expresivo

◊

* * *

* Marcar notas altas (voz)

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀
ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰

œ∀) ↓
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀
ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀
ιœµ ‰ ιœµ ‰

œ∀)
œ∀

↓ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

>

>
Pno.

5

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀
ιœµ ‰ ιœµ ‰ ιœ∀ ‰ ιœµ ‰

œ∀)
œ∀

↓ œ∀ œ∀ œ∀
)

œ∀
↓

œ∀ œ∀
Ο

poco meno
A Tempo
poco rit.

∋◊(

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀
ιœµ ‰ ιœµ ‰

ιœµ ‰ ιœµ ‰

œ∀
)

œ∀
↓

œ∀ œ∀ œ∀
)↓

œ∀ œ∀ œ∀

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀
ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ Œ ιœµ ‰

œ∀
)

œ∀
↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

meno

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀
ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ Œ ιœ∀ ‰

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
ο

>

>
Pno.

9

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀
ιœµ ‰ Œ Œ ιœ∀ ‰

œ∀)
œ∀

↓ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
∋◊(

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ −œ∀ιœµ ‰

œ∀
)

œ∀
↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ −)
œµ −

π

A Tempo

‰ Ιœµ ‰ Ιœµ ‰ Ιœµ ‰ Ιœµ
ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰

œ∀
↓

œ∀
œ∀

œ∀
œµ

)

œµ
↓

œµ
œµΟ

‰ Ιœµ ‰ Ιœµ ‰ œµ ‰
ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰

œ∀
)

œ∀
↓

œ∀
œ∀ œœ∀∀

œ∀ œœ∀∀ −)
œœµµ −
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>

>
32

32
Pno.

13

‰ Ιœµ ‰ Ιœµ ‰ Ιœµ ‰ Ιœµ
ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰

œ∀)
œ∀

↓ œ∀
œ∀

œµ
)

œµ
↓

œµ
œµ

∋◊(

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ œµ − œ∀ −ιœµ ‰ ιœµ ‰
%

œµ)

œ∀
↓ œµ

œ∀ œœµµ)

œ∀
↓

œœµµ −)
œœµµ −

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ
−œ∀ ‰

−−œœ∀∀
↓

−−−œœœµµµ −−−œœœµµµ
) ↓

−−−œœœµµµ

q = 56

Ο∗

◊ ◊

ritard. poco

%

>

33

33
Pno.

16

œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀
−œµ ‰

−−œœ∀∀

) ↓

−−−œœœ∀µ∀ −−−œœœµµµ

)↓

−−−œœœµµ∀

q = 56
ritard. poco

A Tempo

◊ ◊

œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ
−œ∀ ‰

−−œœ∀∀

)↓

−−−œœœ∀µµ −−−œœœµµµ

) ↓

−−−œœœ∀∀µ

q = 56
ritard. poco

A Tempo

◊ ◊

œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ
Τ

−œµ ‰

−−œœ∀∀

)↓

−−−œœœ∀∀µ −−−œœœµµµ

)↓

−−−œœœ∀µµ

q = 53
ritard.

ο∗

◊ ◊

%
>

33

33
Pno.

19 œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

œ∀
) ↓

œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ

q = 47
accel. poco

A Tempo

Ο

◊

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

œ∀
)↓

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ

q = 49

◊

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

œ∀
) ↓

œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ
◊
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%
>

Pno.

22 œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµΤ >

œ∀
) ↓

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ
Τπ

ritard.

◊

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀Ι
œœ∀∀ ‰ Ι

œœ∀∀ ‰ Ι
œœµµ ‰ Ι

œœµµ ‰

œ∀)↓
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

q = 48
A Tempo

◊

Ο
‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀Ι
œœ∀∀ ‰ Ι

œœ∀∀ ‰

œ∀)↓
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀Ι
œœ∀∀ ‰ Ι

œœ∀∀ ‰ Ι
œœµµ ‰ Ι

œœµµ ‰

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

>

>Pno.

26

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀Ι
œœµµ ‰ Ι

œœµµ ‰

œ∀
) ↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
∋◊(

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀Ι
œœµµ ‰ Ι

œœµµ ‰ Ι
œœ∀∀ ‰ Ι

œœµµ ‰

œ∀
)↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
)↓

œ∀ œ∀ œ∀
Ο∗

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀Ι
œœµµ ‰ Ι

œœµµ ‰ Ι
œœµµ ‰ Ι

œœµµ ‰

œ∀
) ↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
) ↓

œ∀ œ∀ œ∀

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀Ι
œœ∀∀ ‰ Ι

œœ∀∀ ‰
Ι
œœµµ ‰

œ∀
) ↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

>

>Pno.

30

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀Ι
œœ∀∀ ‰ Ι

œœ∀∀ ‰
Ι
œœ∀∀ ‰

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
Ο ,

∋◊(

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀Ι
œœµµ Ι

œœ∀∀ ‰

œ∀) ↓
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœ∀ ‰ −œ∀Ι
œœµµ ‰

œ∀↓)
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ −)

œµ −
ο

œœ∀∀ œœµµ
œœ∀∀ œœµµ

œœµµ œœµµ
œœµµ œœµµ

œœ∀∀
↓

œ∀ œœ∀∀
œ∀

)
œœµµ

↓

œµ œœµµ
œµΟ∗
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>

>
32

32
Pno.

34

œœ∀∀ œœµµ
œœ∀∀ œœµµ ‰

œœµµ ‰

œœ∀∀) ↓

œ∀ œœ∀∀
)↓

œ∀
œ∀ =

œ∀ œœ∀∀ −)
œœµµ −−

ο

∋◊(

œœ∀∀ œœµµ
œœ∀∀ œœµµ

œœµµ œœµµ
œœµµ œœµµ

œœ∀∀) ↓

œ∀ œœ∀∀
œ∀ œœµµ

) ↓

œµ œœµµ
œµΟ∗

œœµµ œœ∀∀
œœµµ œœ∀∀ ‰ Ι

œœ∀∀
œœµµ
− œœ∀∀ − %

œœµµ) ↓
œ∀ œœµµ

œ∀
œµ =

œ∀ œœµµ −)
œœµµ −

ο Ο∗

%
>

32

32
Pno.

37

œœ∀∀ œœ∀ œœ∀ œœ∀ œœµ œœµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ
œ∀ Ιœ∀

−−œœ∀∀
↓

−−−œœœµµµ −−−œœœµµµ
) ↓

−−−œœœµµµ

q = 56
ritard. poco

Ε

◊ ◊

œœµµ œœµ œœ∀ œœ∀ œœ∀ œœµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀
œµ Ιœ

−−œœ∀∀
) ↓

−−−œœœ∀µ∀ −−−œœœµµµ
) ↓

−−−œœœµµ∀

q = 56
ritard. poco

A Tempo

◊ ◊

A Tempo

œœ∀∀ œœµ œœµ œœµ œœ∀ œœµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ
œ∀ Ιœ

−−œœ∀∀
)↓

−−−œœœ∀µµ −−−œœœµµµ
)↓

−−−œœœ∀∀µ

q = 56
ritard. poco

◊ ◊

%

>

33

33
Pno.

40

œœµµ œœ∀ œœ∀ œœµ œœµ œœµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ
Τ

œµ Ιœ

−−œœ∀∀
) ↓

−−−œœœ∀∀µ −−−œœœµµµ
) ↓

−−−œœœ∀µµ

q = 53
ritard.

ο∗

◊ ◊

œœµµ œœµµ
œœµµ œœµµ

œœµµ œœµµ
œœµµ œœµµ

œ∀
) ↓

œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ

q = 47
accel. poco

A Tempo

Ο∗

◊

œœ∀∀ œœ∀∀
œœ∀∀ œœ∀∀

œœ∀∀ œœ∀∀
œœ∀∀ œœ∀∀

œ∀
)↓

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ

q = 49

◊
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%
>

Pno.

43
œœµµ œœµµ

œœµµ œœµµ
œœµµ œœµµ

œœµµ œœµµ

œ∀
) ↓

œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ
◊ ◊

œœ∀∀ œœ∀∀
œœ∀∀ œœ∀∀

œœ∀∀ œœ∀∀
œœ∀∀ œœ∀∀

œ∀
)↓

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ

ritard. poco œœµµ œœµµ
œœµµ œœµµ

œœµµ œœµµ
œœµµ œœµµ

œ∀
) ↓

œ∀ ‰ œ∀ ‰ œµ œ∀ œµ
Œ œœµµ

˙̇µµ

q = 49
A Tempo

◊

œœ∀∀ œœ∀∀
œœ∀∀ œœ∀∀

œœ∀∀ œœ∀∀
œœ∀∀ œœ∀∀

œ∀
)↓

œ∀ ‰ œ∀ ‰ œµ œµ œµ
Œ œœ∀∀

˙̇µµ

◊

%

>

31

31
Pno.

47
œœµµ œœµµ

œœµµ œœµµ
œœµµ œœµµ

œœµµ œœµµ

œ∀
)↓

œ∀ ‰ œ∀ ‰ œµ œ∀ œµ
Œ œœµµ

˙̇µµ

◊ ◊

œœµµ œœµµ
œœµµ œœµµ

œœµµ œœµµ
œœµµ œœµµ

œ∀
) ↓

œ∀ ‰ œµ ‰ œµ œµ œµ
Œ œœ∀∀

˙̇∀∀

ritard.

œœµµ œœ∀∀

œœ∀∀
) ↓

œœµµ
œœµµ œœ∀∀

Ε∗

q = 44

◊

˙̇µµ

œœµµ
)↓

œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀
◊

%
>

33

33
32

32
Pno.

51 œœµµ
œœµµ

œœ∀∀
) ↓

œœµµ
œœµµ œœ∀∀

◊

˙̇µµ

œœµµ
) ↓

œœ∀∀ œœµµ œœµµ
◊

ϖϖ∀∀

œœµµ

) ↓

œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀∀

q = 46

◊

Ε,
œœ∀∀ œœ∀ œœ∀ œœ∀ œœµ œœµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ
œ∀ Ιœ∀

−−œœ∀∀
) ↓

−−−œœœµµµ −−−œœœµµµ
)↓

−−−œœœµµµΕ

q = 49
accel. poco q = 53 ritard.

◊ ◊
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%
>

Pno.

55

œœµµ œœµ œœ∀ œœ∀ œœ∀ œœµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀
œµ Ιœ

−−œœ∀∀
) ↓

−−−œœœ∀µ∀ −−−œœœµµµ
) ↓

−−−œœœµµ∀

q = 54
(A Tempo)

ritard. poco

◊ ◊

œœ∀∀ œœµ œœµ œœµ œœ∀ œœµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ
œ∀ Ιœ

−−œœ∀∀
) ↓

−−−œœœ∀µµ −−−œœœµµµ
) ↓

−−−œœœ∀∀µ

ritard. poco
q = 54(A Tempo)

◊ ◊

%

>

72

72

32

32
Pno.

57

œœµµ œœ∀ œœ∀ œœµ œœµ œœµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ
Τ

œµ Ιœ

−−œœ∀∀

) ↓

−−−œœœ∀∀µ −−−œœœµµµ

) ↓

−−−œœœ∀µµ

q = 53

Ο

ritard. poco

(A Tempo)

◊ ◊

ιœµ
−−Ι
œœµ

ιœµ
−−Ι
œœµ

ιœ∀
−−Ι
œœ∀

ιœµ
−−Ι
œœµ

ιœ∀
−−

ιœœ∀

) ↓

−−−
ιœœœµ∀µ −−−

ιœœœµµµ
−−−Ι
œœœµ∀µ% >

◊

(A Tempo)q = 53
ritard.

Ε∗ Ο∗
−−−œœœ∀∀µ

Τ
φφφφφφφφφφφφφφφφφ

−−−−œœœœ∀∀µµ Τ

◊

Ε
œµ œµ ≈ ‰ Œ ŒΤ

œ∀ œ∀ ≈ ‰ Œ ŒΤ
ε,

q = 41
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